第十一章　副程式
1. 副程式的流程圖符號為：
(A)


(B)

  



  


(C)


(D)
  



  


2. 下列程式最後印X出之結果為何？　(A)12　(B)31　(C)43　(D)-50

10 REM 程式一

20 X = 13 : Y = 21

30 FOR I = 1 TO 3

40     IF X > Y THEN X = X - Y ELSE GOSUB 80

50 NEXT I

60 PRINT "X=";X,"Y=";Y

70 END

80 REM SUBPROGRAM

90 X = X + 30

100 Y = Y * 2

110 RETURN

3. 同上題，最後印Y出之結果為何？　(A)21　(B)26　(C)-44　(D)84

4. 同上題，副程式行號80~110，總共執行幾次？　(A)3次　(B)0次　(C)1次　(D)2次
5. 下列程式執行的結果為　(A)-1　(B)0　(C)1　(D)2

10 DIM A(3)

20 FOR I = 1 TO 3

30     READ A, B

40     GOSUB 100

50 NEXT I

60 PRINT A(1)+A(2)+A(3)

70 END

100 A(I) = 3*A + 4*B

110 RETURN 

120 DATA 1, 2, -4, 0, 3, -2

6. 下列程式結束時，最後一次印出的Z值為何？　(A)24　(B)26　(C)32　(D)44

10 Z = 0

20 FOR I = 1 TO 2

30     READ A, B

40     WHILE A < B

50           GOSUB 100

60     WEND

70     PRINT "Z=";Z

80 NEXT I

90 END

100 REM SUBPROGRAM

110 A = A * 2

120 Z = 3 * A + 4 * B

130 RETURN

140 DATA 2, 3, 1, 5

7. 續上題，副程式行號120總共執行幾次？　(A)2　(B)3　(C)4　(D)5

8. 下列對於副程式(Subprogram)的敘述何者是不正確的？　(A)可便於主程式的閱讀　(B)能夠使主程式的結構清楚　(C)使主程式易於維護　(D)一個主程式不能沒有副程式
9. 在BASIC語言中，下面那一個指令可以將執行流程，自一個程式檔案轉到另一個程式檔案　(A)NEW　(B)CHAIN　(C)WHILE　(D)SCREEN

10. 下列那一個BASIC指令與電腦主記憶體之配置無關？　(A)CHAIN　(B)COMMON　(C)DIM　(D)REM

11. 當計算機執行BASIC副程式時，碰到　(A)STOP　(B)GOTO　(C)RETURN　(D)EXIT　時，控制權才會再度回到主程式繼續執行
12. 執行下列BASIC程式的結果，印出SUM=?　(A)10　(B)24　(C)33　(D)120
10 SUM = 0
20 FOR I = 1 TO 4
30     GOSUB 80
40     SUM = SUM + N
50 NEXT I
60 PRINT "SUM=";SUM
70 END
80 N = 1
90 FOR J = 1 TO I
100    N = N * J
110 NEXT J
120 RETURN
13. 執行下列程式後，M值為　(A)115　(B)110　(C)100　(D)103

10 M = 3

20 GOSUB 100

30 PRINT M

40 END

100 M = M * M : GOSUB 110 : RETURN 

110 M = (M+1) * (M+2) : GOSUB 120 : RETURN

120 M = M - 10 : RETURN 

14. 續上題，若將第20行指令刪除，則執行程式後M值為　(A)110　(B)3　(C)103　(D)13

15. 下列程式之目的是在計算
(A)1+2+3+...+6　(B)1+(1+2)+(1+2+3)+...+(1+2+...+6)　(C)1,1+2,...,1+2+3+...+6　(D)6*(1+2+...+6)

10 SUM = 0

20 FOR I = 1 TO 6

30     GOSUB 100

40 NEXT I

50 PRINT SUM

60 END

100 FOR J = 1 TO I

110     SUM = SUM + J

120 NEXT J

130 RETURN 

16. 下列敘述何者錯誤？　(A)使用副程式，程式執行較有效率　(B)使用副程式，何使程式結構較清晰　(C)使用副程式，常可縮短程式而仍保持程式的可讀性　(D)使用副程式，有利於分工合作，共同完成較大的程式
17. 下列有關副程式的敘述，何者「錯誤」　(A)會使程式結構複較不容易閱讀　(B)可節省重複撰寫程式的時間　(C)可節省記憶體空間　(D)可以在主程式中需要的地方加以叫用
18. 設   0<=N<100時，COMM=N*0.1;
　1000<=N<2000時，COMM=N*0.2-100;
　2000<=N<3000時，COMM=N*0.3-300;
　3000<=N<4000時，COMM=N*0.4-600;
　4000<=N　　 時，COMM=N*0.25
若下面程式用以計算上述之COMM，則行號20的空白處內容為何？　(A)N/1000　(B)N MOD 100　(C)N/1000+1　(D)N\1000+1

5 DEFINT N, C

10 INPUT N

20 ON 　　　　　　GOSUB 100, 200, 300, 400

30 IF N>=4000 THEN COMM = N * 0.25

40 PRINT COMM : END

100 COMM = N * 0.1 : RETURN

200 COMM = N * 0.2 - 100 : RETURN 

300 COMM = N * 0.3 - 300 : RETURN

400 COMM = N * 0.4 - 600 : RETURN 

19. 執行下列BASIC程式之結果，螢幕顯示　(A)1!、2!與3!的值　(B)1!+2!+3!之值　(C)1!*2!*3!之值　(D)12+22+32之值

10 FOR I = 1 TO 3

20     GOSUB 60

30     PRINT I;"!=";T

40 NEXT I

50 END

60 'SUBROUTINE

100 T = 1

200 FOR J = 1 TO I

300     T = T * J

400 NEXT J

500 RETURN

20. 下列程式執行結果是　(A)5　(B)25　(C)60　(D)180

10 J = 5

20 GOSUB 100

30 PRINT J

40 END

100 J = J * 5

110 GOSUB 200

120 RETURN

200 J = (J + 5) * 6

210 RETURN 

21. 下面程式執行結果為何？　(A)BCB　(B)CBA　(C)BAC　(D)BCA

10 K = 2 : S$ = "ABC"

20 FOR I = 1 TO 3

30     ON K GOSUB 60, 70, 80

40 NEXT I

50 END

60 K = K + 1 : PRINT RIGHT$(S$, 1); : RETURN 

70 K = K - 1 : PRINT MID$(S$, 2, 1); : RETURN

80 PRINT LEFT$(S$, 1); : RETURN 
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